

TISKOVÁ ZPRÁVA ZE DNE 12. 12. 2013

DUÁLNÍ VYSÍLÁNÍ PRO VŠECHNY? STŘEDOŠKOLÁCI NAŠLI ŘEŠENÍ

Praha, 11. 12. 2013 – Středoškoláci sdružení v České středoškolské unii¹ dnes zveřejnili řešení, které by mělo umožnit sledování plnohodnotného duálního vysílání všem českým divákům. Jejich návrh je výsledkem tříměsíční kampaně a jednání s Českou televizí.

„Duální vysílání je dnes u většiny pořadů dostupné přes satelit. Ten však nemají doma zdaleka všichni, chceme proto, aby ho lidé měli k dispozici i přes běžné digitální vysílání,“ vysvětluje Jan Papajanovský, předseda České středoškolské unie.

Studenti toho chtějí docílit změnou vysílacích pásem. **„Česká televize i Český rozhlas dnes vysílají ve stejném pásmu, v takzvaném veřejnoprávním multiplexu, který má omezenou datovou kapacitu. Pokud by se nám však podařilo přesunout rozhlas do jiného pásma, mohla by ČT začít duálně vysílat téměř okamžitě,“** dodává Papajanovský.

Změna by však s sebou nesla nutnost úpravy zákona, který dnes Českému rozhlasu jinde než ve veřejnoprávním multiplexu vysílat neumožňuje. **„Chystáme se na toto téma zahájit jednání přímo s rozhlasem, chceme se také sejít se zástupci politických stran. Navrhovaná změna je spíše technického rázu, a proto by mohla projít,“** říká Zdeněk Machala, koordinátor projektu Ne dabingu: Učme se jinak.

Kromě jednání pokračují studenti také ve sběru podpisů pod svůj otevřený dopis² adresovaný vedení ČT, ve kterém žádají duální vysílání dostupné pro všechny. Dopis plánují předat na začátku příštího roku, do té doby budou dále sbírat podpisy a pokračovat v jednáních.

Kontakt:

Jan Papajanovský – jpapajanovsky@stredoskolskaunie.cz – mob.: 721 080 865

¹ Česká středoškolská unie („ČSU“) je občanské sdružení, které reprezentuje studenty všech typů středních škol u nás a jejich jménem se snaží do našeho vzdělávání přinášet pozitivní změny. Více informací na <http://stredoskolskaunie.cz/>

² Otevřený dopis je k dispozici na adrese <http://nedabingu.stredoskolskaunie.cz/>